

## Iz Monografije OŠ Mate Lovraka

### Predgovor

Četrdeset godina u životu jednog čovjeka predstavlja ozbiljnu, zrelu dob u kojoj se više ne opraštaju mladenački propusti, već se znanjem, stečenim vještinama i iskustvom stvara svijet za koji je odgovoran. Ubiranje plodova još je prilično daleko.

U životu jedne škole četrdeset godina nije mnogo, ali nije ni beznačajno. Svaki nastavni sat i dan, svaka školska godina i ciklus od osam školskih godina i te kako je važan jer određuje budućnost mladog čovjeka. Učenje, igra, druženje, odrastanje – škola radi ozbiljan i odgovoran posao od samog početka. I nikada nema potpunu povratnu informaciju što je zapravo učinjeno, koji su plodovi njenog rada.

U ovoj monografiji željeli smo se prisjetiti početaka rada škole, učenika koji su kroz nju prošli, učitelja i svih ostalih djelatnika koji su dio sebe utkali u ono što nazivamo „povijest škole“. Željeli smo predstaviti svoje posebnosti i širinu djelovanja.

U izradi monografije sudjelovali su učitelji škole svojim priložima i idejama, te ostali djelatnici svojom tehničkom podrškom i pomoći, kao i naši bivši učenici.

Zahtjevan posao grafičke pripreme načinili su gospoda Iris i Donat Koščak, a potporu su nam dali Mjesni odbor Klaka i Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport.

Na tome im iskreno zahvaljujem.

Cijeli program obilježavanja četrdesete godišnjice škole, kojem je izdavanje ove monografije jedan važan dio, pratila je radost nastajanja nečeg novog, što će nas još snažnije povezivati u godinama koje dolaze, sve do nekih drugih, još većih obljetnica.

Ravnateljica  
Alemka Plietić, prof.

Monografija sadrži sljedeća poglavlja:

Predgovor

Povijest škole

Direktor škole u izgradnji – Ivan Filipović

O arhitektu koji je projektirao školu

Himna škole

Himna škole - tekst: Dane Pavlica, prof.

Sjećanje na 35 - godišnjicu škole, razgovor s ravnateljicom Ivankom Abrlić

Mural „Lovrakov mlin“

Fotografije razrednih odjela kroz povijest

Fotografije djelatnika škole kroz povijest

Bivši učenici – sadašnji djelatnici

Naše posebnosti i širina djelovanja

Posebne odgojno-obrazovne skupine OŠ Mate Lovraka

Humanost na djelu

Misijska djela

Međunarodna eko škola

Učenička zadruga „Kvržica“

Inovatorstvo i robotika – od početaka do svjetskih rezultata

O likovnoj grupi učenika 2.d razreda

Likovna grupa viših razreda

Sportska škola

EKO projekt 5P

Znanost

Uspomene i sjećanja - Novinar i radijski voditelj Zlatko Turkalj

Operna pjevačica - Martina Tomčić

Moje Lovrakovanje - Andrea Radošević, dr. sc.

Dvije životne priče i jedna pjesma:

Mirta Ljubas, Lidija Njavro, Ankica Svirač

Iz života škole – foto zapisi

Djelatnici OŠ Mate Lovraka – veljača, 2014.

Popis svih djelatnika

Napomena:

Monografija OŠ Mate Lovraka može se nabaviti u tajništvu škole, kod tajnice Mirele Kovačić, dipl. iur.